

“在群里看直播，跟着旅行了一趟”

双胞胎俱乐部“京冀双游记”圆满结束，家长纷纷点赞晚报服务很贴心很周到

家长原声

晚报工作人员太贴心了 自掏腰包给孩子买水果

家长郑秋燕：一路上，晚报工作人员真是操碎了心。领队牙牙六天里连一顿饭都没法好好吃，孩子们在吃饭，她还要拍照片、拍视频发到群里，并照顾孩子们吃饭。等孩子们吃好了，大家又得出发去下一站。作为随行家长，我都看在眼里。这几天，她的脸都变尖了。随团的工作人员每天晚上都去查房，还自己掏钱买水果分给孩子们吃，晚报的服务太贴心了！

最难忘的出行 感谢晚报服务

家长倪彬：感谢晚报组织了这次双胞胎亲子游，感谢领队牙牙姐，孩子们都说这次出游是所有旅行中最难忘的一次。

家长郑文峰：我一看就知道，我家的小铭同学不想这么快回家。回来前一晚上，我问他要不要回家，他说：“想回又不想回。酒店房间很漂亮，连卫生间都很豪华。随团的老师和导游都很尽职尽责，晚报的服务很周到。”

孩子第一次独立 表现令人很满意

家长邱雪茹：这是两个孩子第一次离开我们，到一个陌生的环境独立生活。我们想让他们自己学会独立，但其实作为家长，要放手真的是一件很难的事情。不过，是雄鹰总要翱翔天空，这次两个小家伙的表现让我很满意。

家长沈楚香：一大早，远在天津的儿子发来信息：“我们吃早餐了。”这是哥俩第一次单独外出六七天。在微信群里，晚报领队牙牙不厌其烦地发各种视频，让我们在厦门的家长如在现场一样，只是孩子们似乎比跟我们一起还更听话，更开心，而且每天起得更早。其实，作为家长我们真应该学会放手，因为孩子不犯错就不会有进步，不实践就无法成长。本次出行，晚报工作人员尤其是牙牙的服务实在太贴心了！感谢你们！



■ 体验制作驴打滚。



■ 晚报“京冀双游团”成员在颐和园合影。

“晚报工作人员做得真是太到位了，我们每天在群里都像在看直播，感觉自己也跟着孩子们去旅行了一趟。”“晚报工作人员每天给我们送来不同的水果，对我们很关心，让我们觉得很温暖。”“以后，我们还要跟着晚报再出来玩。”

7月8日至13日，15对双胞胎和7名随行小记者组成了“晚报京冀双游团”，一同领略了河北雄安新区、秦皇岛市、北京和天津等城市的风采。6天行程一结束，家长和孩子们都对晚报随行工作人员的周到服务赞不绝口，纷纷表示以后还要再报名参加晚报的活动。

文/记者 江雨丰 图/本报拍客 傅毅斌

出发前：领队给每个行李箱买行李牌 还准备一盒常用药

7日晚上11点，“晚报京冀双游团”的微信群里还很热闹，双胞胎父母们纷纷在群里晒出了自己为孩子们准备的行李。而在此之前，双胞胎安远、安舟的妈妈还为所有的孩子们买了口罩，还有热心的家长给旅行团的成员们买了防晒服，旅行团的领队、晚报工作人员牙牙还为孩子

们的行李箱买了行李牌，贴心的举动让孩子和家长们赞不绝口。

牙牙说，出发前，她的父亲默默地为她和旅行团的孩子们准备了一盒常用药品，盒子上贴着一张纸条，上面写着：“盒子内有清凉油、藿香正气胶囊等药品，每种药都有说明书。”

行程中：小朋友肚子疼 晚报工作人员陪伴到深夜

孩子们出发后，不少家长开始担心起来，有的担心孩子不会洗衣服，有的担心孩子与同伴发生矛盾。不过，很快他们就发现自己的担心是多余的。六天行程里，每到一个地方，晚报工作人员都会发小视频到微信群里，让家长了解孩子们行程的方方面面。“晚报工作人员做得真是太到位了，我们每天都像在看直播，感觉自己也跟着孩子们去旅行了一趟。”

旅途中的一天，旅行团成员大

铭突然肚子疼，晚报工作人员查房时发现后，给他抹了一些风油精。随后，工作人员与大铭的母亲联系。征得她的同意后，领队牙牙让大铭服用了保济丸，一直等到深夜他肚子不疼并睡下后才离开。旅行结束后，大铭还专门写了一篇日记《胃痛之后的温暖》，感谢晚报工作人员对他的关心。“我的心里十分踏实，疼痛慢慢减轻了，心里暖乎乎的，想跟牙牙姐说一声‘谢谢你’。”大铭在日记中写道。



■ 晚报工作人员在双胞胎的衣服上贴心地印上了孩子的名字。刘东华摄

花絮

最奔波 | 一家四口从三地出发 赶到北京参加亲子游

双胞胎傅程遥和傅程远两兄弟和父母也参加了此次双胞胎亲子游，不过一家人并不是一起出发的。弟弟傅程远随团队，从厦门出发。哥哥因为要参加奥数比赛，第二天才和母亲一起从泉州赶到北京。父亲傅毅斌在济南出差，从那里赶到北京与家人汇合。

“我们是‘排除万难’来参加亲子游的，这一趟真是不容易啊！”傅毅斌说道。这次行程，他作为晚报拍客，给旅行团的孩子们抓拍了不少照片。在紫禁城游览当天，团里一名孩子的裤子弄脏了，他的父母没有随行，傅毅斌还骑着共享单车，到附近的商店给这个孩子买了一条裤子。

最有趣 | 两对双胞胎形影不离 被人误以为是四胞胎

此次行程中，有两对双胞胎成为众人关注的焦点。四人每天形影不离，让许多人误以为他们是四胞胎。去年9月，嘉威、嘉琪和圣凯、圣璇一同转学到双十中学海沧附属学校，由于四个人是同班同学，又是两对双胞胎，住的小区隔着一条马路，都是5月份出生的，所以关系特别要好。

“我们没有和父母一起出行，衣服都要自己洗，虽然有些辛苦，但是随团的工作人员都很照顾我们，每天都会查房，每天给我们送来不同的水果，对我们很关心，让我们觉得很温暖。”嘉威和嘉琪说。

最忠实 | 还在襁褓中 就参加晚报活动

筱群和筱郡今年读高二，是亲子游团队中其中一组的组长。筱群和筱郡已经是晚报的“常客”了，还在襁褓中时就参加了晚报的活动。2015年，她们也报名参加了晚报举办的双胞胎嘉年华活动。如今，已经是高中生的她们，成了双胞胎团队中的“大姐大”，还要照顾同行的弟弟妹妹们。